
STAVEBNĚ - ARCHITEKTONICKÉ
ŘEŠENÍ



Projekt řeší rekonstrukci sociálního zařízení MŠ Kraiczova ve Valašském Meziříčí.

Stávající stav:

Ve stávajících prostorách je podlaha z keramických dlaždic malého rozměru s množstvím
spar, příčky jsou zděné s keramickým obkladem do výšky cca 120 cm. Zařizovacími
předměty jsou vyžilé s nízkým hygienickým standardem. WC mísy jsou položeny na
podlaze.

Navrhované řešení:

Cílem rekonstrukce je docílit vysokou hygienickou i estetickou úroveň sociálního zařízení
MŠ s komunikačním uzlem: herna - WC - předsíň.
Stávající zařizovací předměty budou odstraněny v celém rozsahu, z podlahy bude
vybourána dlažba, ze stěn bude stávající obklad osekán. Příčky budou zcela odstraněny.
SDK podhled zůstane zachován.
Ve stávajících koupelnách se provede nové vyzdění příček, budou provedeny nové
obkladačské práce a opravy omítek.
Nové příčky budou vyzděny z pórobetonových tvárnic Ytong na lepidlo o tl. 100mm až
250mm dle potřeby a konstrukčního řešení. Vyzdívky budou provedeny do různých výšek,
dle konstrukčního uspořádání dle projektové dokumentace
Na podlahu bude položená nová keramická dlažba dle výběru investora. Povrch stěn bude
dle projektu obložen keramickým obkladem až po strop. Bude použitá kombinace
keramických obkladů ve formátu 600x300 mm a 200x200mm. Mimo obložené stěny bude
povrch stěn nad soklem vymalován .
V rámci rekonstrukce koupelen bude provedena změna dispozičního uspořádání, vč. nového
rozmístění zařizovacích předmětů. Z tohoto důvodu budou provedeny nové instalace
kanalizace a vodoinstalace. Stávající připojení WC mís nad podlahou bude odstraněno a
nahrazeno novým připojením dle nově navrženého umístění WC mís a pisoárů. Nové
rozvody potrubí budou skryty v instalačních přizdívkách popřípadě zasekány do drážek ve
zdivu.
V koupelnách budou instalovány nové zařizovací předměty:
- Klozet závěsný - dětský
- Umyvadlo
- Pisoár - dětský
- Sprchový kout s odtokovým žlabem

Dětské WC mísy budou zavěšeny ve výšce 34 cm na podomítkový splachovací systém
Geberit s bílým/chromovým ovládáním splachování. Mezi klozety bude vždy umístěn držák
toaletního papíru a WC souprava vč. kartáče. Pisoáry s radarovým senzorem budou
zavěšeny ve výšce 40 cm. Mezi pisoáry a pisoárem s WC budou dělící stěny 300/600 mm
zavěšené na zdi.



Dvě umyvadla pro děti šířky 550mm s nástěnnou baterií, které budou umístěna blíž ke
dveřím, budou zavěšena ve výšce 50 cm. Zbývající tři umyvadla pro děti budou zavěšena ve
výšce 60 cm. Mezi umyvadly budou vždy umístěny dávkovače na mýdlo a nad umyvadly
zrcadlo.
Pro výtokové armatury, které budou používat děti a hrozí u nich možnost opaření teplou
vodou, budou tyto výtokové armatury napojeny na jednotrubní rozvod ve kterém bude
zajištěna optimální teplota prostřednictvím termostatického ventilu, dle hygienických
požadavků. Ventil bude umístěn na stávajícím místě tak, aby nemohlo dojít k neúmyslnému
přenastavení.
Umyvadlo učitelů bude umístěno ve standardní výšce. Dále zde bude umístěn dávkovač na
mýdlo, zrcadlo a 3 ks háčků na zavěšení ručníků. Všechny odtokové sifony jsou v
chromovaném provedení.
Ve sprchovém koutu s vyspádovanou podlahou směrem k odtokovému žlabu budou použity
dveře do niky š. 120 cm.

Vybavení nábytkem:
Dřevěná skříňka na zavěšení ručníků a hygienické potřeby dětí zůstává stávající a bude
umístěná naproti umyvadlům pro děti. Skříňka bude zavěšená na zdi minimálně 10 cm nad
podlahou.
V koupelnách bude atypická skříň s dvířky až ke stropu. Bude sloužit jako částečné zakrytí
koše na tříděný odpad a pro úschovu hygienických potřeb.
Kryt na topení bude zároveň sloužit jako okenní parapet s možností zavěšení háčku k
občasnému sušení pracovních a výtvarných pomůcek.
Materiálové řešení veškerého vybavení je „lamino“. Detaily a barevné řešení vybavení bude
dořešeno následně.


